

Шопинг уикенд в Одрин

ПРОГРАМА

ПЪРВИ ДЕН

Отпътуваме от съответния град в съответния час.

Пристигаме в центъра на **Одрин** около обяд.

Градът, който е бил втората османска столица след Бурса и преди Константинопол, е известен с цветните си градини, пехливанските (мазните) борби и вкусния тава джигер.

Отправляме се към **паметника на турския пълководец Шукри паша**, където е направена пълна възстановка на военните действия при обсадата на града. Мемориалът се намира на невисок хълм, откъдето се открива панорамна гледка към целия Одрин.

Свободно време за обяд.

Ще посетим **Синия пазар**, който предлага богато разнообразие от качествени местни стоки на изгодни цени и до **търговския център Margi Outlet** с около 50 магазина, предлагащи стоки на наложени марки и 8 заведения.

Настаняваме се в хотела. Свободно време. Нощувка в Одрин.

ВТОРИ ДЕН

Закуска. Освобождаваме хотела.

Ще посетим **българската църква „Св. св. Константин и Елена“**, която с прекрасната си градина е любимо място на туристите, посещаващи Одрин. Храмът е издигнат през 1869 г. и се намира в непосредствена близост до мястото, където река Тунджа се влива в река Марица.

Възможност за покупки от борсата за перилни препарати в Одрин.

Свободно време за чаша ароматен и силен турски чай в центъра на града.

По желание, самостоятелно разглеждане на **джамията „Селимие“** или посещение на **покрития пазар на Одрин** ("малкото Капъль Чарши").

ИЛИ

Срещу допълнително заплащане, екскурзия до **Музея на здравето** в Одрин (без включена входна такса). Уникално място, разположено в района на джамията "Султан Баязид II".

Музеят впечатлява с нестандартната си експозиция, включваща восъчни фигури на османски лечители и иновативни за времето си медицински практики.

Свободно време за разходка, шопинг и обяд.

Около 15:30 ч. отпътуваме за България.

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

*Транспорт с луксозен автобус, лицензиран за международни превози;

*Пътни и гранични такси по маршрута;

Една нощувка със закуска в Одрин в хотел 2/3*;

*Посещение на мемориала на **Шукри паша**;

*Посещение на **българската църква „Св. св. Константин и Елена“**;

***Бонус:** Посещение на най-новия търговски център в Одрин ERASTA Shopping Centre;

*Посещение на **Синия пазар и Margi Outlet**;

*Посещение на **борсата в Одрин**;

*Застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" с лимит на отговорност 5000 евро към ЗК

„Лев Инс” (с доплащане за лица над 70 г.);

*Водач по време на пътуването и престоя.

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

***Екскурзия до Музея на здравето в Одрин:** 10 лева (без включена входна такса);

***Входна такса за Музея на здравето в Одрин:** около 15 турски лири;

*PCR/антигенен тест (при необходимост);

*Горивна такса, ако има такава, се обявява до 20 дни преди отпътуване;

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро за лица от 70 до 79 години – 3 лв./ден;

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро за лица от 80 до 85 години – 5 лв./ден;

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро за лица на 86 и повече години - 25 лв. за целия период на туристическата програма;

*Възможност за сключване на застраховка "Отмяна на пътуване" по чл. 80, ал. 1, т.14 от Закона за туризма;

*Разходи от личен характер.

ВАЖНО:

*Такса гориво: Поради постоянно променящите се цени на горивата, може да се наложи начисляването на т.нар. горивна такса. В такъв случай, към цената на пътуването ще се добави и фактическата стойност на горивната такса, като тя е дължима за всички резервации, за които се начислява, без значение кога са направени същите. Ако има такова изменение, информация за стойността му се обявява 20 дни преди датата на отпътуване и информацията се предава на клиентите. Заплащането на горивната такса се извършва до 7 дни преди датата на отпътуване, в агенцията, в която е направена резервацията (за записвания, направени по-малко от 20 дни преди съответната дата на отпътуване важи обявената горивна такса, ако има такава). Цената на транспорта е калкулирана при цена на дизела 2.30 лв. за литър. При увеличение на същата, цената на транспорта се увеличава със стойност, право пропорционална на увеличението за литър гориво.

*Допълнителните екскурзии се заявяват и заплащат **ЗАДЪЛЖИТЕЛНО** най-късно при окончателното плащане до 20 дни преди отпътуване! **Цените на допълнителните екскурзии подлежат на препотвърждение към момента на пътуване.**

*Цените на допълнителните екскурзии, **платени на място**, са с 30 процента по-високи и не се гарантират свободни места.

*При някои от допълнителните екскурзии е възможно ползване на градски транспорт.

*Туроператорът не носи отговорност при промяна на входните такси.

*Музеите изискват документ за самоличност при ползване на намаление.

*Туроператорът си запазва правото да променя последователността на изпълнение на мероприятията по програмата.

*Туроператорът не носи отговорност пред граничните власти за нередовни документи от страна на туристите или липса на такива;

*Хотелите по програмата могат да бъдат заменени с други от същата или по висока категория, без предварително уведомяване от страна на туроператора;

*Настаняването в автобуса се осъществява според датата на записване;

*Неявяването в точният час на тръгване и на определените срещи по време на програмата се счита за отказ от пътуване и туроператорът не носи отговорност и не възстановява вече

заплатените суми.

*Програмата като цяло не е подходяща за лица с ограничена подвижност.

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ:

*Внасяне на 30% капаро;

*Доплащане не по-късно от 20 дни преди заминаване;

*Цената е валидна при група от минимум 35 човека;

*Срок за уведомяване при недостатъчен брой записани туристи - 7 дни преди датата на отпътуване.

ТАКСА ПРЕКРАТЯВАНЕ:

Потребителят има право да прекрати договора за туристически пакет по всяко време преди започването на изпълнението на туристическия пакет, като заплати на туроператора такса за прекратяване на договора в размер, определен съобразно момента на прекратяване на договора, както следва:

- 30% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена в срок до 30 дни, считано от датата на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване на изпълнението на туристическия пакет;
- 50 % от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена 31 дни след датата на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване на изпълнението на туристическия пакет;
- 100% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена от 14 и по-малко дни преди датата на започване на изпълнението на пакета или неявяване за отпътуване.

НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ:

*Лична карта или валиден задграничен паспорт минимум 6 месеца след датата на връщане;

*За деца до 18 год., пътуващи с един или без родител, нотариална заверка от единия или двамата родители.

МЕДИЦИНСКИ И ВИЗОВИ ИЗИСКВАНИЯ:

*Няма медицински и здравни изисквания, свързани с пътуването.

*До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Албания, Босна и Херцеговина, Черна Гора, Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна лична карта. До всички останали държави се пътува със задграничен паспорт, валиден най-малко 6 месеца след датата на завръщане.

ЗАБЕЛЕЖКА:

Застраховката „Отмяна на пътуване“ на ЗК „Лев Инс“ е доброволна и е предназначена за лица, на които им предстои туристическо или бизнес пътуване на територията на България или чужбина. Сключва се срещу риска от отменено или пропуснато пътуване поради медицински или немедицински причини, независещи от волята на застрахования и непредвидими към момента на сключване на застраховката. Застраховката се сключва в срок до 7 дни след деня на сключване на договора за туристическо пътуване, закупуване на самолетен билет или резервиране на хотела само при условие, че е извършено плащане (частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по-малко от 10 дни. Застрахователната премия (цената на застраховката) зависи от застрахователната сума и дните от датата на сключване до края на пътуването. Застрахователната сума е в лева и се



www.doris-bg.com

Национален номер 0700 1 2222

определя в зависимост от размера на цената за индивидуалното или групово пътуване, самолетните билети или хотелската резервация.